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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 009/2014 
  
Aos (02/06/2014) dois dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze, ás (20:00) 
vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, Estado de 
Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi realizada uma 
Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de Melo, Secretariado 
pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a presença dos demais 
vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu Sousa Parga,  Mauricio 
Ribeiro Pinto,  Robson Pereira dos Santos, Paulo Schuh e Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a Presidência declarou 
abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a leitura da Ata da Sessão 
anterior , uma vez que a mesma já era de conhecimento de todos. Colocada em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, automaticamente a ata fora 
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE. RECEBIDAS: Oficio nº 
003/2014/ Assunto: Convite para a Festa Junina da E. E. Cel. Ondino Rodrigues Lima. O 
Sr. Presidente informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, a 
disposição de todos os vereadores .ORDEM DO DIA:. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura ao Projeto de Lei nº 014/2014 do Poder Executivo que 
“Altera as Alíquotas e de Contribuição Previdenciárias  devidas pelo Município ao 
Regime Próprio de Previdência Social- RPPS, e dá outras providências”. Concluída a 
leitura sobre o Projeto de Lei nº 014/2014 ,  o Sr. Presidente abriu espaço regimental 
de (10) dez minutos, para que a Comissão Permanente Única - CPU, analisassem e 
exarasse o Parecer sobre o referido Projeto. Esgotado os (10) dez minutos, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do Parecer de nº 
018/2014 da Comissão Permanente Única- CPU o qual dizia o seguinte: A Comissão 
verificou o Projeto ora mencionado, o qual necessita do aumento de alíquotas na parte 
patronal, para compensar  amortização da dívida do Regime Próprio da Previdência 
Social- RPPS. Portanto Senhores Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do 
Projeto de Lei nº 014/2014 na íntegra. Concluída a leitura do Parecer sobre o Projeto, o 
Sr. Presidente colocou o mesmo  em discussão, manifestou o vereador Vilson Campos 
M. Jorge defendo o Parecer de sua autoria. Falou sobre a importância  do Projeto que tem 
por objetivo de  aumentar a alíquota patronal que vai compensar a amortização da divida 
do RPPS, tendo em vista  que nas Gestões anteriores houve vários outros parcelamentos, e 
também pelo fato de haver  vários aposentados pela Previdência Municipal . Manifestou o 
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vereador Altamiro Schneider falando que é favorável ao Parecer e ao Projeto. Afirmou  
que  a Previdência é uma bomba relógio para o Poder Executivo. Lembrou que existe hoje 
uma divida de R$ 7.000.000, 00 (sete milhões de reais) no RPPS e que hoje a solução seria 
um concurso publico que não vai ser realizado, vai ser feito um Processo Seletivo para 
contratação temporária. Ressaltou que os contratados não vão amenizar a situação da 
Previdência pelo fato de haver o recolhimento somente do INSS. Pediu para que seja 
revisto essa realização do Processo Seletivo. Relatou que o Projeto que foi aprovado hoje e 
que ele também é favorável resultara em um aumento de aproximadamente R$ 3.000,00 
(três mil reais) mensais para os cofres públicos municipais, e este valor multiplicado por 
um período de 12 a 15 meses provavelmente já cobriria o gasto com um Concurso Publico. 
Manifestou o Vereador Mario Rodrigues Valadares comentando que é a favor ao 
Parecer e ao Projeto mas ressaltou que tem conhecimento dos débitos Previdenciários e 
que esse Projeto ora mencionado tem por objetivo adequar o valor da alíquota patronal. 
Falou também sobre os servidores atuais  e os que serão aposentados pelo Ribeirão PREV 
afirmando que este Projeto vai organizar financeiramente a Previdência Municipal para 
que os futuros aposentados possam ser resguardados dos seus direitos. Sugeriu que seja 
feita uma reunião para traçar planos estratégicos para melhores soluções para os munícipes 
dependentes do Ribeirão PREV, podendo ser uma devolução da Previdência Municipal 
para o INSS. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider falando que se a 
responsabilidade do RPPS seja do INSS o município tem que arcar com a despesas dos já 
aposentados pelo Regime Municipal  e pagar a divida deste que esta em torno dos sete 
milhões de reais. O vereador Mario Rodrigues Valadares continuou afirmando que tem 
conhecimento destes fatos, mas que acredita que da forma que a Previdência Municipal se 
encontra esta muito critica. Ressaltou que esse problema já vem de outras gestões sugeriu 
como um meio de solução um Concurso Publico onde que os novos concursados podem 
contribuir para a o Ribeirão PREV, comentou que a orientação que a AMM esta passando 
para o Poder Executivo para a realização de Processo Seletivo não vai surtir efeitos 
positivos para a Previdência Municipal. O Sr. Presidente colocou o Projeto em discussão, 
manifestou o vereador Vilson Campos M. Jorge relatando que a divida de R$ 
7.000.000,00 (sete milhões de reais), da Previdência tem cerca de (15) quinze anos de 
existência, e a que esta sendo paga pela Gestão atual que tenta liquidar os quatro 
parcelamentos  e o deve de ser repassado atualmente. Lembrou que essa forma de pagar e 
adequar a Previdência Municipal foi resultado de um Projeto aprovado nesta Casa de Leis 
no ano de 2010 onde obriga o Poder Executivo a cumprir com os parcelamentos e divida 
atual. Ressaltou que o Projeto em discussão vai adequar o valor do repasse patronal para 
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cobrir os gastos com os aposentados, comentou que um Concurso Publica vai ajudar o 
Ribeirão PREV, mas futuramente os novos concursados vãos também se aposentar e o 
problema vai continuar. O Sr. Presidente colocou o projeto em votação, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura da Mensagem em  Regime Especial ao  Projeto de Lei nº 015/2014 
do Poder Executivo que “Acrescenta o cargo de  Nutricionista, no Art. 4º da Lei 
691/2014, e dá outras providências”. Concluída a leitura da mensagem sobre o referido 
Projeto, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
manifestar se. Colocada a mensagem em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura do 
Projeto de Lei nº 015/2014 do Poder Executivo que “Acrescenta o cargo de 
Nutricionista, no Art. 4º da Lei nº 691/2014, e dá outras providências” Concluída a 
leitura sobre do referido  Projeto  o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que 
realizasse a leitura do Parecer de nº 019/2014 da Comissão Permanente Única- CPU 
o qual dizia o seguinte:. Após estudo e analise ao Projeto de Lei a Comissão Avaliou a 
necessidade de acrescentar o cargo de nutricionista no quadro de Saúde, devido à 
necessidade de estar acompanhando a alimentação escolar. O Ministério da Saúde está 
preocupado com o grande índice de obesidade no país, começando pelas escolas. Portanto 
Senhores Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 15/2014 
na íntegra. Concluída a leitura do Parecer sobre o Projeto, o Sr. Presidente colocou o 
mesmo em discussão, manifestou o vereador Vilson Campos M. Jorge relatando que foi 
aprovado o Plano de Cargo e Carreira dos Servidores Públicos Municipais do Poder 
Executivo e da Secretaria de Saúde onde não constava o cargo de nutricionista, e agora ao 
incluir este cargo para acompanhar a merenda escolar elaborando cardápios de acordo com 
as normas de boa alimentação. Pediu apoio aos nobres vereadores para a aprovação do 
Projeto embasado na necessidade que se faz uma nutricionista na Rede de  Ensino 
Municipal. Manifestou o vereador Altamiro Schneider  falando que o cargo de 
nutricionista vai ser lotado na Secretaria Municipal de Saúde que vai pagar a remuneração 
para o profissional, e esta nutricionista vai prestar serviços na Secretaria Municipal de 
Educação. Disse ser de parecer favorável ao Projeto. Manifestou o vereador Robson 
Santos comentando que é favorável ao Projeto uma vez que na escola estão preparando 
pessoas para a vida, e acredita então ser de estrema importância o acompanhamento de 
uma nutricionista na alimentação escolar. Falou sobre uma reportagem que acompanhou 
no Programa Fantástico e estava relatando sobre o grande índice de obesidade em nosso 
país,   e embasado nessa reportagem afirma mais sobre a importância de uma nutricionista. 
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Colocado o Projeto 015/2014 em discussão, nenhum vereador quis  manifestar se. 
Colocado o Projeto de Lei 015/2014 em votação, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade.  O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretario que realizasse a leitura 
da Indicação nº 029/2014 de autoria do Elizeu Sousa Parga “Indicando ao Exmo. Sr. 
Reynaldo Fonseca Diniz a necessidade de implantar na Rede Municipal de Ensino o 
Café da manhã para os alunos”. Concluída a leitura da Indicação o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Elizeu S. Parga pedindo apoio 
aos nobres vereadores para a indicação feita. Disse que já fez essa mesma indicação no 
ano passado. Ressaltou sobre varias outras cidades em nosso Estado que já adotaram esse 
tipo de Projeto. Disse também que se o Poder Executivo implantar esse método de 
alimentar os alunos antes do inicio das aulas acredita que vai gerar bons resultados. 
Colocada a indicação n° 029/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura 
da Indicação nº 030/2014 de autoria do Vereador Elizeu Sousa Parga “Indicando ao 
Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz extensivo a Secretaria Municipal de Saúde a 
necessidade de molhar as ruas que não tem pavimentação asfaltica por setor”. 
Concluída a leitura da Indicação o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão,  
manifestou o vereador Elizeu S. Parga  relatando sobre as dificuldades que moradores 
do nosso município enfrentam devido à falta de pavimentação asfaltica. Afirmou que já 
fez vários Requerimentos relacionados ao assunto e que tem inclusive números de 
protocolos destes documentos que foram direcionados ao Poder Executivo Estadual. Falou 
também sobre o cadastro feito no Ministério das Cidades que autorizou sessenta mil 
metros quadrados de asfalto e deste pode ser asfaltado 8 km de cumprimento por 7 km de 
largura para Ribeirão Cascalheira onde que nada foi realizado até o momento. Comentou 
sobre o encascalhamento que está sendo realizado dizendo que logo após esse trabalho o 
uma parte cascalho colocado em algumas ruas solta muito pó na sua superfície, sugeriu 
que se for molhado essas ruas provavelmente vai amenizar essa poeira. Colocada a 
Indicação nº 030/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 
009/2014 de autoria dos vereadores Altamiro Schneider, Mauricio Ribeiro Pinto e 
Paulo Schuh “Requerendo ao Poder Executivo Municipal fazer políticas junto ao 
Deputado Estadual Odinir Bortolini (Nininho) aquisição de 50 mil metros quadrados 
de lama asfaltica” Concluída a leitura do requerimento, o Sr. Presidente colocou o 
mesmo em discussão, manifestou o vereador Altamiro Schneider relatando que o 
requerimento ao citar Políticas junto ao Deputado Odinir esta relacionado à  contra partida 
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do Poder Executivo Municipal em estar finalizando o processo tapa buraco de forma 
eficaz e estar diminuindo a poeira. Falou que esteve pessoalmente com o Deputado Odenir 
Bortolini e este lhe afirmou que é viável essa aquisição de lama asfaltica. Falou também 
sobre o município de Água Boa e outros circunvizinhos que estão com o mesmo Projeto e 
ao terminar as etapas nestes vai passar para Ribeirão Cascalheira para realizar esse Projeto 
aqui também. Pediu apoio aos nobres vereadores ressaltando que essa lama asfaltica vai 
ser usada em cima desse asfalto já existente e assim não permitindo a entrada de água onde 
foi realizado o trabalho de tampa buraco dando um acabamento mais concreto onde 
provavelmente vai manter o asfalto em perfeitas condições por aproximadamente de 2 a 4 
anos. Manifestou o vereador Elizeu S. Parga apoiando o requerimento e lembrando que 
a lama asfaltica é proibida em BR, porem é permitido nas outras ruas da cidade. Comentou 
que já vem cobrando do Governo do Estado um asfalto com cinco centímetros de 
espessura. Falou que essa lama asfaltica chega a medir entre 1 a 1,5 cm de altura. 
Ressaltou sobre o processo de tampar buracos e os mesmos devem ser feitos com mais 
nível alto que do asfalto, caso contrario a lama vai acompanhar os relevos e más 
formações desfazendo todo o trabalho realizado tanto pelo tampa buracos com a lama 
asfaltica jogada em cima, no ensejo pediu ao Poder Executivo para  acompanhar o trabalho  
tapa buracos e usar essa sugestão. O Sr. Presidente colocou o requerimento  em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da Moção de Pesar nº 001/2014 de autoria do 
Plenário das Deliberações. Concluída a leitura da Moção de Pesar, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocado a 
Moção de Pesar 001/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nada 
mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre.  Usou a 
Tribuna o Sr. Marcos Antonio Rocha cumprimentou a mesa diretora e o publico 
presente. Relatou que mesmo existindo os vereadores representantes de Novo Paraíso 
acredita que os moradores do Distrito podem exercer a democracia de forma que possa 
surtir efeitos positivos, e por isso vem até esta Tribuna para reivindicar os seus direitos. 
Dentre outros itens falou sobre o cargo de subprefeito no Distrito que se faz necessário 
urgentemente, tendo em vista que há um ano e seis meses que estão sem ninguém que 
esteja responsável neste cargo, para a comunidade ter para quem direcionar as demandas 
de serviços e reivindicações da comunidade. Relatou sobre situações difíceis vividas pela 
comunidade que acontecem devido à falta de um responsável pelo Distrito, ressaltou que o 
subprefeito pode alem de ajudar os moradores de Novo Paraíso vai ajudar também a 
Administração atual a ter conhecimento e corrigir essas situações que a comunidade é 
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obrigada a vivenciar. Comentou sobre os ônibus do transporte escolar, afirmando que 
desde o mês de março até o dia 20 de maio de 2014 os alunos do Distrito ficaram sem 
estudar pela falta de ônibus, os poucos dias que durante esse período os alunos que 
assistiram aulas foram por que os pais os levaram. Citou as linhas escolares que passa pelo 
Sr. Miguel, Correntinho, Filemon e outras que estão impossíveis à condução de ônibus, em 
especial falou sobre a linha do PA Guerreiro onde existe uma ponte que há quatro meses 
está aguardando a reforma ou até  mesmo a sua construção novamente se for o mais 
viável. Informou que ele e os demais pais querem o melhor para seus filhos, e em relação à 
Educação acredita que os Poderes Executivo e Legislativo não estão realizando 
corretamente seus trabalhos para que isso aconteça da melhor forma possível, e já cansada 
dessa situação vieram nesta Sessão Ordinária para fazer suas reivindicações. Falou sobre a 
Indicação para molhar as ruas onde não foram citadas as ruas comerciais que são as mais 
necessitadas desse tipo de manutenção por parte do Poder Publico, disse que as suas 
mercadorias são desvalorizadas em pouco tempo devido à quantidade de poeira nas ruas 
onde estão localizados os comércios do Distrito. Relatou sobre a existência de 
comerciantes e cidadãos de Novo Paraíso que estão querendo ir para outra cidade por que 
não acreditam mais em Políticas Publicas de qualidade para agilizar o progresso no local. 
Afirmou que esse é um acontecimento muito negativo para os moradores que acreditam 
em Novo Paraíso uma vez que o Distrito representa de quinze a vinte por cento dos 
habitante do Município e está em um processo de emancipação. Pediu a parte o vereador 
Elizeu Parga informando que na sua Indicação estava se referindo a todas as ruas do 
Município e o Distrito faz parte deste. Falou também que o Poder Legislativo faz a 
Indicação e o Executivo é que realiza as indicações. Disse também que de todas as 
Indicações e Requerimentos para Novo Paraíso todos são cobrados do Legislativo para o 
Executivo. Continuou  o Sr. Marcos Antonio Rocha falando que é correto a colocação do 
vereador Elizeu Parga porem afirma que não ouviu na Indicação especificação para o 
Distrito. Falou também que o Legislativo tem por obrigação fiscalizar o Executivo e 
afirma que é isso o que vem cobrar aqui nesta Tribuna. Falou mais uma vez das estradas 
relatando que os caminhões de entrega não estão mais querendo ir até Novo Paraíso para 
entregar as mercadorias compradas pelos comerciantes por que as estradas não permite a 
passagem e as pontes estão em estado crítico e os caminhoneiros não querem se arriscar. 
Disse que os comércios vão acabar dentro de uma vila, e toda a comunidade pode não 
existir mais pela falta que ter onde comprar. Pediu a parte o Presidente comentando que 
é louvável as reivindicações feita pelo Sr. Marcos para o Distrito e afirmou que vai buscar 
meios de atende los. Usou a Tribuna o Sr. Erivaldo Jose Leite cumprimentou a mesa 
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diretora e o publico presente. Iniciou falando sobre a Indicação do vereador Elizeu  
Parga para o café da manhã para os alunos, disse que é muito boa intenção, porém não 
sabe como os alunos vão consumir essa merenda, porque os mesmos não estão 
frequentando a escola regularmente como deveria por diversos motivos, às vezes por uma 
ponte quebrada, ou estradas intransitáveis, por ultimo o ônibus que fazia a linha escolar 
ficou aproximadamente sessenta dias estragado. Questionou sobre a compra de peças para 
conserto dos veículos do Distrito, afirmando que chega a ficar até sessenta dias esperando 
a peça para consertar os automóveis estragados. Pediu a parte o Sr. Presidente 
informando que existe uma Lei Federal que obriga o Poder Executivo a fazer licitações 
podendo participar desta empresas do país inteiro, uma vez que o Poder Publico também é 
obrigado a divulgar na internet essas licitações o quesito que faz uma empresa a ganhar é o 
menor preço que geralmente não são empresas daqui do município que vence essa 
licitação. Disse que a empresa que esta responsável por abastecer o setor de compras com 
peças de automóveis e outros é uma empresa de Várzea Grande – MT, onde que o tempo e 
espaço geograficamente falando prejudica a agilidade no processo burocrático de compra 
dessas peças. Falou também sobre a necessidade de haver uma pessoa na administração 
para tomar medidas emergenciais para resolver pequenos problemas. O Sr. Erivaldo Jose 
Leite continuou questionando sobre uma combi que faz linha escolar ficou quatro dias 
sem prestar os serviços para a comunidade por falta de um cabo de vela, e perguntou sobre 
o porquê do ônibus que faz a linha do PA Guerreiro ter ficado sessenta dias parado. Pediu 
a parte o Sr. Presidente falando que realmente é um absurdo um veículo parado por falta 
de um cabo de vela como aconteceu no Distrito. Sobre os ônibus disse que existe ônibus 
novos e seminovos no Município para fazer essas linhas escolares, mas estes não 
aguentam muito tempo por que o estado das estradas da zona rural é critico. Relatou 
também que vinha sendo cobrado diariamente e inclusive pelo Sr. Erivaldo sobre o 
conserto dos ônibus escolares, afirmou que todos estavam em oficinas aguardando para 
serem consertados e disse que acredita que esse impasse será logo resolvido. O Sr. 
Erivaldo   continuou perguntando sobre os alunos que ficaram sem estudar por 
aproximadamente sessenta dias, falando que os alunos não podem ficar prejudicados. 
Pediu a parte o Sr. Presidente comentando que ficara a critério da Secretaria de 
Educação resolver esse assunto. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider falando 
sobre a linha escolar do PA Guerreiro afirmando recebeu em mãos um abaixo assinado 
relacionado à falta de prestação de serviços dos ônibus que fazia essa linha escolar, na 
ocasião estava presente o vereador Robson Santos e o Prefeito Sr. Reynaldo Fonseca Diniz 
e ficou combinado que o ônibus voltaria a buscar os alunos na quarta feira subsequente ao 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pr Joaquim Alves de Souza, 202,centro.Ribeirão Cascalheira – MT.CEP:78675-000.FONE:3489 1739/FAX :3489 2003. 
CNPJ:24.990.152/0001-47.E mail:camararibcas@bol.com.br.Site:camararibeiraocascalheira.mt.gov.br. 

8

acontecido. Falou que houve o atraso de um dia para o bloco do motor chegar ao 
Município e disse que foi informado que este ônibus já estava funcionando normalmente. 
Comentou sobre a reposição das aulas perdidas por estes alunos da linha do PA Guerreiro, 
falando que já perguntou para a Secretaria de Educação sobre o assunto e foi informado 
que a diretora deste colégio onde estes alunos frequentam é que vai fazer um calendário 
extra para poder suprir essa perca de aula. Usou a Tribuna o Prefeito Sr. Reynaldo 
Fonseca Diniz cumprimentou a mesa diretora e o publico presente. Relatando sobre a 
Previdência que tem hoje muitas dívidas e cinco parcelamentos de Gestões anteriores, mas 
o desta Gestão atual é o primeiro parcelamento solicitado, afirmou que todos estão com 
pagamento em dias chegando a um montante de aproximadamente de R$ 1.000.000,00 
(hum milhão de reais). Disse que a Previdência Municipal é considerada uma bomba 
relógio que a qualquer momento caso não aconteça um concurso publico a Previdência 
Municipal não vai suportar esses gastos anteriormente citado e provavelmente não vai 
conseguir cobrir a folha de pagamento dos aposentados nesta Previdência Municipal. 
Falou que somente um concurso pode ajudar a resolver esse impasse e também estará 
cumprindo uma exigência do Tribunal de Contas que exige o concurso de 100% (cem por 
cento ) dos funcionários, porem a situação financeira do Poder Executivo hoje não permite 
a realização de um concurso publico, tendo em vista que é previsto um gasto de R$ 
100.000,00 (cem mil reais). Disse que a forma mais viável financeiramente optada por ele 
é de se fazer um Processo Seletivo onde vai atender a uma norma do Tribunal de Contas e 
estará legalizado para contratar funcionários que se faz necessário. Ressaltou que precisa 
posteriormente concursar pessoas para que possam futuramente ajudar a cobrir a folha de 
pagamento dos aposentados municipais pela Previdência. Falou também que se não houver 
o aumento de receita e acontecer somente o aumento na folha de pagamento devido o 
concurso de mais pessoas  o Poder Executivo Municipal não vai conseguir suprir esses 
gastos, afirmou que esta trabalhando para haver um aumento de receita até o ano de 2016, 
e quando acontecer pretende realizar um concurso publico onde estará com condições 
financeiras de arcar com as despesas deste, e com os funcionários recém concursados. 
Comentou sobre a existência de R$ 3.000,000 (três milhões de reais), sendo este um 
recurso da Previdência que esta aplicado e tem um retordo até considerável que pode 
cobrir a folha de pagamento dos aposentados, mas que daqui um certo período ainda não 
estimado exatamente esse recurso não vai mais suprir os gastos. Falou sobre a 
subprefeitura de Novo Paraíso afirmando que ate o dia 14 de junho de 2014 pretende 
nomear uma pessoa para assumir o cargo ora mencionado, e para isso quer primeiro se 
reunir com as pessoas que formam as Comissões e as bases eletivas do Distrito. Disse 
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também que concorda com a cobrança dos moradores de Novo Paraíso quanto à 
necessidade de um subprefeito. Disse que sabe da necessidade emergencial de se molhar 
as ruas de Novo Paraíso, mas informa que todos os veículos da frota de maquinários do 
Poder Executivo hoje se encontram em estado crítico, havendo somente uma patrolha, uma 
ambulância e a caminhonete do Gabinete funcionando. Relatou também que o Executivo 
tem necessidade de veículos para suprir a necessidade das Secretarias, e diante desta 
situação o automóvel era somente para ficar a disposição do Gabinete esta sendo utilizadas 
por varias outras Secretarias do Poder Executivo. Comentou que usa seu carro particular 
para realizar viagens para determinados lugares à Cuiabá e Brasília pelo fato da existência 
somente de um veiculo atualmente disponível para esse tipo de viagem. Afirmou também 
que as viagens que realiza com seu veiculo particular é pago com seu próprio salário, 
tendo em vista que seu carro não é cadastrado para ser abastecido com dinheiro público. 
Falou sobre o caminhão estragado em Novo Paraíso e disse que não tem condições 
financeiras de reforma- lo agora da maneira que a população merece, estendeu essa 
colocação para todos os outros veículos do local como os maquinários, os ônibus e outros. 
Relatou que no Poder Executivo não é possível comprar peças ou outras mercadorias de 
maneira rápida como uma pessoa física consegue comprar o que quiser, disse que tem 
muita burocracia para cumprir no quesito compras e falou que não vai passar por cima 
destas, por que pode futuramente responder por processo administrativo ou ser 
considerado um mau administrador por burlar as regras que lhe são impostas como 
representante do Poder Executivo. Afirmou ainda, que por isso algumas pessoas o 
interpretam como um administrador lento para resolver esses problemas, disse que prefere 
assim do que tentar resolver tudo de maneira rápida e posteriormente vir a se prejudicado 
por isso. Ressaltou que tem limites anuais para usar na compra, falou que fez todo o 
processo de cotação duas vezes para a compra das peças do ônibus que está estragado no 
Distrito, por que quando as primeiras peças chegaram foi possível observar que não eram 
somente aquelas que estavam estragadas, comentou que o processo de cotação deve ser 
feito em três comércios diferentes para escolher o mais barato e geralmente esse preço não 
é no nosso município. Falou também que procurou por ônibus para locar e este prestar 
serviços na linha escolar de Novo Paraíso, mas não encontrou, afirmou que de maneira 
nenhuma quer que alunos fiquem sem estudar. Relatou sobre a Kombi que esta com o 
motor fundido por que tem areia dentro, e o ônibus escolar estragou por falta de óleo no 
motor, afirmou que os motoristas destes veículos deveriam ficar mais atentos a situação do 
automóvel que conduz, disse que dessa maneira ficaria mais fácil a manter os veículos 
escolares funcionando, por que a sua obrigação é manter estes em perfeito estado, porém 
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se cada um se comprometer um pouco com a manutenção dos automóveis escolares seria 
possível melhores resultados. Ressaltou que o cargo que ele exerce é de um servidor 
publico e sua obrigação é servir as pessoas desse município, porem sozinho não consegue 
servir a todos da maneira que merecem, falou que a demora em saber o que esta 
acontecendo no Distrito é enorme e concordou que um subprefeito pode agilizar esse 
processo. Comentou sobre as estradas dizendo que é um ciclo natural, arrumar estas no 
período de seca e no período chuvoso todas estragam novamente, e embasado nessa 
afirmação disse que não quer tirar a sua responsabilidade de Prefeito e dar manutenção as 
estradas, disse que vai arruma las de novo este ano, falou sobre as 39 (trinta e nove) pontes 
que estavam para ser arrumadas quando assumiu o a responsabilidade de representante do 
Poder Executivo, afirmou que não tem condições de contratar nem vinte equipes para 
construir ou reformar estas pontes, até mesmo por que esta quantidade de equipes não 
existe, e assim se tornando difícil que essas 39 pontes sejam construídas em um curto 
período de tempo, que seria o que as pessoas merecem, afirmou que com essa situação a 
administração sofre e a população é que sofre mais ainda, pois convive diretamente com 
necessidade de uso dos serviços e bens públicos. Comentou que este ano tem cronograma 
para seguir nos serviços de manutenção das estradas municipais urbanas e rurais, disse 
também que alem das responsabilidades municipais que é obrigado a cumprir tem muitas 
vezes que arcar com responsabilidades do estado que é omisso no quesito estradas, pontes 
e outros. Relatou que tem muita coisa para fazer em nossa cidade, mas que ele é um 
Prefeito calado, que pensa e não age no impulso, afirmou que essas são características suas 
que sempre foi assim e construiu a sua vida dessa forma, ressaltou que não contava que no 
Poder Executivo existia tanta burocracia para ser cumprida, e disse que não vai passar por 
cima das regras que tem a cumprir para que futuramente não venha a responder por erros 
cometidos agora.  Afirmou que tem tentado economizar para aplicar o dinheiro com o 
mais necessário, usou com exemplo que gastou com diárias no ano de 2013 R$ 21.000,00 
(vinte e um mil reais), falou que foi uma grande economia tendo em vista que em 2012 foi 
gasto com diárias R$ 62.000,00 (sessenta e dois mil reais), afirmou também que essa 
economia não resolve todos os problemas da administração, mas ajuda, e alem desta tem 
trabalhado com outros tipos de economias na busca para uma melhor prestação de serviços 
do Poder Executivo para com a população. Sugeriu a todos que se no caso de haver uma 
peça estragada em um veiculo que for algo de pequeno valor pecuniário que comprem esta 
e mandem a nota para o Poder Executivo pagar, falou que quando a nota chegar vai haver 
todo um processo para ser cumprido e que não vai pular etapas por que depois pode ter 
suas contas reprovadas pelo Tribunal de Contas e posteriormente pelos nobres vereadores, 
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disseram que não quer ser considerado um administrador irresponsável por estes pequenos 
detalhes, afirmou que tem varias Leis para cumprir e alem dos vereadores e população 
existe também vários órgãos públicos para fiscaliza- lo como Ministério Público, Controle 
Interno, Tribunal de Contas e outros.  Disse que como tem muitas Leis que o norteando e 
às vezes impedindo de realizar pequenos trabalhos rapidamente afirma que vai cumprir 
todas por que não quer ficar o resto da vida fugindo da justiça por falhas cometidas na 
intenção de fazer o melhor e mais rápido trabalho para servir a população da maneira que 
merecem. Afirmou que pretende realizar as demandas dos trabalhos na medida do possível 
como molhar as ruas consertar as estradas seguindo o cronograma e dando prioridade para 
as linhas escolares, reformar ou construir as pontes, consertar os ônibus escolares e falou 
que esta abrindo processo licitatório para contratação de um mecânico especializado em 
frota de ônibus ressaltou que se houvesse mais dedicação por parte dos motoristas dos 
veículos escolares provavelmente esse gasto não seria necessário, por que o atual 
mecânico conseguiria manter os serviços em dia. Comentou que pretende realizar Projetos 
para o Distrito, mas primeiro é necessário montar os Projetos com um especialista na área 
desejada e depois enviar para os Deputados pleitear Emendas, para isso acontecer o mais 
rápido possível pretende ir ate Novo Paraíso com um Engenheiro para fazer levantamentos 
sobre possíveis Projetos para a região, citou como o Projeto Pluvial que tem a necessidade 
de fazer o Plano altemétrico primeiro, e afirmou que se ate dia 04 de junho o engenheiro 
estiver no município sede vai viajar com este para o Distrito para fazer os levantamentos 
necessários para o Projeto. Falou também que pretende ao menos montar um Projeto 
Asfaltico para Novo Paraíso, disse que tem prontos Projetos para uma Praça, implantação 
de um Posto do INDEA, e a cobertura da Quadra Poliesportiva do local, falou que todas 
essas demandas citadas deverão ser resolvidas no prazo regimental que uma administração 
publica requer. Parabenizou as pessoas que vieram ate a Sessão para cobrar os seus 
direitos falou que é uma atitude louvável e afirmou que quer as pessoas continuem a 
cobrar por que assim será possível ate mesmo que venha ao seu conhecimento o que esta 
acontecendo de fato, para juntos buscar melhorias. Sugeriu a todos que façam suas 
escolhas partidárias somente no período eleitoral, e depois de finalizado que possam se 
unir novamente para buscar um município melhor disse que foi assim que os outros 
municípios cresceram e todos deviam seguir esse exemplo, ressaltou que as criticas 
construtivas é uma forma de crescer e que esta disponível para ouvi-las e responder de 
acordo com o que estiver acontecendo. Na oportunidade convidou a todos para participar 
no dia 10 de junho de 2014 a partir das 07hr30min ate as 17hr00min, no PSF do Jardim 
Tangará a Campanha de Doação de Sangue para o hospital de Água Boa relatando que se 
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faz necessário por que sempre que precisa é usado sangue do Banco de Sangue do 
município ora citado. Finalizando sua fala agradeceu pela oportunidade de usar a Tribuna 
para poder expor os seus trabalhos e demandas. Usou a Tribuna o vereador Elizeu S. 
Parga cumprimentou a mesa diretora e o publico presente  falando que se não lhe 
falha a memória já existe uma Indicação para a reivindicação dos moradores do Distrito 
para molhar as ruas, disse que sua Indicação para molhar as ruas do Município Sede estava 
se referindo as ruas urbanas que estavam sendo patroladas e posteriormente causando 
muita poeira nestes locais. Comentou sobre o Projeto que tramita na Câmara dos 
Deputados para a criação e incorporação de novos municípios onde o Distrito pode se 
beneficiar com esse Projeto vindo a se emancipar, falou também que todos os 
representantes do Poder Executivo se preocuparam com Novo Paraíso, mas acredita que 
devem buscar mais melhorias para o Distrito por que é do seu conhecimento que varias 
pessoas tem se mudado para o município de Bom Jesus do Araguaia em busca de  
desenvolvimento. Ressaltou que dificuldades em qualquer município vai haver, mas se os 
seus moradores se unirem e buscarem vão encontrar melhorias relatou sobre 
acontecimentos que indicam os indícios de crescimento em Ribeirão Cascalheira, e 
acredita que Novo Paraíso vai chegar a ser município rapidamente. Disse que no Distrito 
tem mais de 200 famílias que merecem ser atendidas no que for necessário no ensejo se 
colocou a disposição para qualquer eventualidade, e acredita que o Prefeito Sr. Reynaldo 
Fonseca Diniz estará também disponível para qualquer necessidade. Afirmou que os 
representantes  dessa Casa de Leis têm feito Indicações para demanda de serviços no 
Distrito mas como é de conhecimento de alguns e citou como exemplo o cidadão Marco 
que já pleiteou o cargo de vereador e sabe que não depende somente dos parlamentares 
para a realização de trabalhos no Distrito ou no município Sede. Concordou que com um 
subprefeito as demandas podem ser direcionadas a ele, ressaltou que o maquinário tem 
quer receber manutenção para haver mais conservação destes veículos,  e não somente 
serem usados como o que vem acontecendo. Usou a Tribuna Mario R. Valadares 
cumprimentou a mesa diretora e o publico presente falando que a democracia começa   
quando as pessoas cobram os seus direitos e acredita que a nomeação de um subprefeito 
no Distrito é resultado dessa cobrança, lembrou que existem hoje três vereadores que 
moram em Novo Paraíso e sempre trazem Indicações em relação à necessidade dos 
moradores do Distrito,  e afirmou sempre são aprovados pelos outros nobres vereadores, 
por  que todos os nove representantes dessa Casa de Leis tem  compromisso com os 
moradores do Distrito e do Município Sede, disse que tem conhecimento das necessidades 
do pessoal de Novo Paraíso tendo em vista que ate a distancia geográfica não permite 
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maior contato com estes moradores, e afirma que com o subprefeito no local será mais 
viável a comunicação com o Município Sede. Informou que pra pleitear o cargo ora 
mencionado pode ser Indicação do Prefeito Sr. Reynaldo F. Diniz ou através de uma 
eleição no Distrito. Relatou que  Ribeirão Cascalheira também enfrenta muitos problemas 
como a poeira, podendo não ser com a mesma intensidade como acontece em Novo 
Paraíso. Lembrou-se da Indicação feita pelo Sr. Marcão que na ocasião era parlamentar 
deste Plenário para a realização do Dia do Evangélico em Ribeirão Cascalheira, e sugeriu 
que esse tipo de comunicação entre a  sociedade, Poder Legislativo e Poder Executivo 
deve ser de estrema importância para que o município cresça. Falou sobre sua viagem para 
Cuiabá onde encontrou com o vereador Altamiro Schneider e o Prefeito municipal, e nesta 
teve a oportunidade de estar com o Deputado Eliene e pediu varias demandas para 
Ribeirão Cascalheira entre essas já foi atendido no pedido da massa fria para tampar 
buracos, e o caminhão que a  trouxe também foi resultado desse encontro com o Deputado 
Eliene, relatou que conseguiu 10 mil litros de óleo com a bancada do PSD onde que o 
Prefeito Sr. Reynaldo F. Diniz já esta com oficio para adquirir essa demanda de olé., 
Relatou também que o município foi beneficiado com 25mil litros de diesel para ser usado 
em manutenção estradas, ressaltou que agora vão entrar em acordo o Poder Executivo e 
Legislativo em relação a quais estradas tem mais necessidade de receber manutenção 
urgente. Usou a tribuna o vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge 
cumprimentou a mesa diretora e o publico presente comentando que a cobrança da 
população para o Executivo e Legislativo é algo corriqueiro no âmbito organizacional 
democrático, afirmou que como representante desta Casa de Leis tem trabalhado por 
melhorias para todos os munícipes. Relatou que não estava a par da situação de 
organização de Comissões para cobrar resultados do Poder Executivo, afirmou que houve 
alguns quesitos que não estava informado, no entanto afirma que não tem nada contra as 
pessoas se reunirem em busca de melhorias é um direito de todos.  No ensejo relatou sobre 
sua Indicação para ser feita manutenção de todas as estradas das linhas de ônibus do 
Distrito informou que essa indicação foi protocolada no dia 17 de fevereiro de 2014 e que 
aguarda a execução dessa Indicação pela Administração atual, afirmou que este é uma 
etapa que ele tem que seguir, disse que por muitas vezes quer fazer tudo o que for 
necessário para não prejudicar a população e citou como exemplo o encabeçamento da 
ponte onde intermediou a realização do serviço que se fazia necessário no momento. Disse 
que nem todos os comércios do Distrito estão organizados da maneira que deveria, tendo 
em vista que para a prestação dos serviços de encabeçamento da ponte ora citada foi 
necessário à compra de óleo e o comercio não tinha como emitir nota para recebimento da 
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mercadoria vendida para o Executivo, afirmou que para cobrar os seus direitos as pessoas 
também tem que cumprir suas obrigações, informou que e acordo com o Regimento 
Interno e Constituição Federal onde existir um conglomerado de pessoas deve ali existir o 
Poder Publico para atender as necessidades dos moradores, porem para as pessoas terem 
direito de cobrar devem pagar seus impostos em dia. Falou sobre as pontes que necessitam 
de manutenção e lembrou sobre a BR 423 que foi estadualizada devido a sua Indicação 
aprovada nesta Casa de Leis e mesmo com a morosidade no Poder Publico a resposta foi 
bem rápida. Falou sobre a Emenda adquirida por ele através do Deputado Lino Rossi no 
valor de 150.000,00 (cento e cinquenta mil) e esta foram usados em um Projeto pluvial, 
onde que seria perfurado um poço artesiano para abastecimento de água para os moradores 
do Distrito, como não foi possível à perfuração do poço artesiano com 300 metros, e 
mesmo não sendo de sua concordância foi feito uma represa que não resolveu o problema 
por que alem de não ser uma água saudável e que não recebe tratamento no período de 
seca a represa fica vazia. Lembrou que o Projeto foi paralisado por que durante a pericia 
técnica o Engenheiro ter informado que não era viável o poço artesiano naquele local, 
disse que esta em busca de uma nova Emenda para  uma rede Pluvial no Novo Paraíso 
através de Emenda mas ressalta que primeiro é necessário que seja feito um Projeto, 
afirmou que nunca se esqueceu do Distrito onde mora. Falou também sobre a  Emenda 
também adquirida por ele através do Deputado Carlos Bezerra no valor de R$ 
1.250.000,00 (hum milhão duzentos e cinquenta mil) que será utilizado em um Projeto 
Pluvial para Ribeirão Cascalheira e esta prestes a ser executado. Informou a todos que no 
dia 14 de maio de 2014 realizará uma reunião com a Deputada Teté Bezerra no Distrito de 
Novo Paraíso onde que será entregue um kit de computadores, falou que será um kit para o 
Distrito e outro para o Município sede, disse que após essa entrega haverá reunião com os 
presentes para traças metas da demanda da região. Lembrou sobre o Projeto que esta em 
tramitação na Câmara dos Deputados que trata sobre a desmembração e criação de novos 
municípios no país, onde o Distrito pode ser beneficiado com esse Projeto podendo se 
tornar um município. Na oportunidade agradeceu a todos que vieram de Novo Paraíso para 
participar da Sessão e reivindicar as suas demandas, parabenizou a todos pela atitude e 
lembrou-se da ponte construída na estrada para o Distrito que foi uma parceria entre o Sr. 
Valquir que doou a madeira e o  Poder Executivo construiu, disse que esse tipo de parceria 
é que faz o município evoluir. Comentou que logo que soube da situação dos ônibus 
escolares já entrou em contato com o Prefeito  e pediu que as pessoas cobrassem mais dele 
como vereador e afirmou que nunca ouviu falar que motor funde por ter areia dentro. Mais 
uma vez se colocou a disposição da população para qualquer eventualidade.   Usou a 
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Tribuna o vereador Altamiro Scheneider, cumprimentou a mesa diretora e o publico 
presente  parabenizando os moradores do Distrito que vieram em busca de melhorias para 
sua região e  disse  que  o município é construído embasado em cobrança e criticas. Falou 
sobre a sua postura, coragem e atitude, no ensejo  convidou a todos para a Doação de 
Sangue que ocorrerá no dia 10 de junho de 2014 no PSF do Jardim Tangará, doação esta 
organizada e realizada pela Secretaria de Saúde, na oportunidade parabenizou a mesma 
falando que é a melhor Secretaria do Município, comparando a com as Secretarias de 
Saúde dos municípios circunvizinhos, falou também que precisa melhorar e que às vezes 
deixa a desejar mas acredita que a  atual gestora de saúde vai realizar um bom trabalho. 
Questionou o porquê do veiculo de uso da Secretaria de  Assistência Social pernoita na 
casa do motorista  desta secretaria ora citada, perguntou também sobre o  andamento da 
construção  das casas das pessoas que foram beneficiadas com o kit construção, 
informando que em alguns casos para construir as casas do Projeto houve a necessidade de 
derrubar as antigas casas e os moradores destas agora se encontram em situações difíceis. 
Fez um Requerimento verbal onde vai constar uma Carta de Repudio para o Diretor de 
Cultura Sr. Luiz Claudio  pelas situações constrangedoras que foi obrigado a passar na 
Audiência Publica realizada no dia 30 de maio de 2014 onde não foi convidado a compor a 
Mesa neste Plenário e não foi convidado a prestigiar os Jogos Escolares, falou também que 
o Cerimonial realizado nesta Casa de Leis onde não pode participar estava presente um 
Deputado do seu Partido e afirma que não foi respeitado como parlamentar deste 
Município na ocasião. Relatou que não pretende mais fazer Indicação por que e todas as 
foram feitas no ano passado e neste ano nenhuma foi colocada em pratica pelo Poder 
Executivo, lembrou-se da Indicação feita para aquisição de lama asfaltica onde o trabalho 
tampa buraco não foi realizado da forma que deveria, podendo futuramente causar 
acidentes. Sugeriu que os fiscais do Departamento se desloquem ate o Distrito para 
solucionar os casos que houver de empresas que trabalham sem Alvará. Pediu a parte o 
vereador Vilson Campos falando que não citou Alvará na sua fala anterior, afirmou que 
houve a necessidade de comprar óleo para continuar a construção da ponte e que no 
momento de pagar o comercio não tinha como emitir  Nota Fiscal do produto vendido. 
Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider comentando que o comercio deve se 
adequar e resumiu a situação dos ônibus estragados, a bomba de água queimada no 
Gengibre como resultado de um mau assessoramento por parte dos secretários do Prefeito. 
Disse que as linhas de transporte do Município sede também têm problemas, e relatou 
sobre mães foram a Delegacia para denunciar que seus filhos estão sendo colocados em 
situação de risco ao usar o transporte escolar oferecido pelo Poder Executivo. Falou que os 
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comércios de Ribeirão Cascalheira também sofrem com a poeira tendo em vista que a 
areia varrida pelos garis demoram para ser recolhido causando o mesmo transtorno vivido 
pelos moradores do Distrito. Afirmou que quando assumiu seu cargo de vereador fez um 
discurso que  vai cumprir, neste disse que tudo o que era correto iria apoiar e tudo que for 
errado iria cobrar, acredita que assim estará fazendo seu trabalho de representante desta 
Casa de Leis corretamente. Pediu  a parte o vereador Elizeu S. Parga falando que já fez 
Indicação e que  esta cobrando um sinal da OI, e Internet para o Distrito. Usou a Tribuna 
o vereador Aluísio Nunes, cumprimentou a mesa diretora e o publico presente  
falando sobre a sua satisfação de ter na Sessão a presença dos moradores do Distrito e 
incentivou os mesmos a continuarem a terem mais vezes essa atitude de participar, cobrar 
e buscar melhoras para o Novo Paraíso. Comentou que já pleiteou o cargo de subprefeito 
no Distrito e na ocasião realizava trabalhos que não era da sua responsabilidade para que 
os munícipes não fossem penalizados pela falta de atitude e má administração por parte 
dele, diante desse relato o nobre vereador disse  que sabe da dificuldade encontrada na 
falta de um subprefeito, e afirmou que acredita ser necessário a nomeação deste o mais 
rápido possível.  Ressaltou que poucas pessoas reconheceram seu trabalho no período em 
que pleiteou ou cargo ora mencionado e ate criticaram e critica o seu nível de estudo, 
porem pra ele como pessoa que busca por seus objetivos isso é apenas detalhes não lhe 
impede de realizar suas metas. Disse que se hoje esta representando esta Casa de Leis foi 
por que as pessoas de Novo Paraíso acreditaram nele e afirma que tem orgulho de ser 
morador do Distrito. Disse também não ter conhecimento do problema ocorrido com o 
ônibus escolar por que nunca lhe fora comunicado o assunto, afirmou que provavelmente 
não resolveria de imediato mas buscaria soluções para este.  Relatou sobre a ponte que ele 
construiu novamente com a intenção de não deixar as pessoas que a utilizavam ilhadas, e 
por causa das chuvas esta ponte ora citada se desfez, disse que ficou muito desapontado 
por que ele foi interpretado por varias pessoas em relação ao acontecido como alguém que 
não preza pelos moradores de Novo Paraíso, ressaltou que as mesmas pessoas deveriam ter 
ajudado a construir a ponte e não ficarem fazendo falsas afirmações a seu respeito. Pediu 
a parte o vereador Elizeu Souza Parga comentando sobre a Emenda liberada no valor de 
R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para Projetos Asfaltico para Ribeirão Cascalheira, 
tudo administrado pelo Senador Pedro Taques que do PDT bancada do nobre vereador 
Aluizio Nunes e dele Elizeu S. Parga.  Pediu a parte o vereador Aluisio Nunes falando 
sobre as promessas não cumpridas por parte dos Deputados citando como exemplo a 
cobrança feita pelo nobre vereador Altamiro Schneider para a Secretaria de Assistente 
Social Sr.ª Leia Ferreira bento em relação à construção das casas das pessoas que foram 
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beneficiárias do kit construção, afirmando que a mesma não tem culpa das promessas não 
cumpridas pelos administradores do Projeto. Na oportunidade parabenizou a Sr.ª Leia F. 
Bento pelo trabalho realizado com os idosos do nosso município. Ressaltou que os 
vereadores não podem usar o dinheiro publico para realizar trabalhos que necessitam, 
apenas fazem Indicação para o Poder Executivo buscar atender as necessidades dos 
munícipes. Falou também sobre as contas das Administração anterior que foram 
reprovadas pelo Tribunal de Contas, Ministério Publico e depois pelos parlamentares desta 
Casa de Leis. Colocou-se a disposição para qualquer eventualidade, podendo os moradores 
do Distrito ligar para ele a qualquer momento para tratar de assuntos da região. Comentou 
sobre a busca pela reforma do Colégio Estadual em Cuiabá onde estavam presentes os 
nobres vereadores Elizeu S. Parga e Vilson Campos, na ocasião conseguiram a reforma, e 
afirma que o resultado foi obtido pela organização e união dos vereadores, alunos e 
professores que também participaram desta busca, disse também que esse tipo de atitude 
deveria ser realizada mais vezes, e não ficarem procurando o que não foi feito para tentar 
encobrir as conquistas. Relatou sobre situações difíceis vividas por ele no período Eleitoral 
no Distrito de Novo Paraíso, afirmou que vai trabalhar de forma que todos reconhecerão o 
seu valor.  Usou a Tribuna o vereador Robson Santos, cumprimentou a mesa diretora 
e o publico presente comentando que em meio a tantos assuntos abordados na ocasião 
pelos vereadores, prefeito municipal e comunidade presente, parabenizou a mesma 
ressaltando que devem acompanhar os trabalhos do Poder Legislativo e Executivo 
podendo ser com criticas construtivas, opiniões ou simplesmente cobrando resultados 
como o que estão fazendo. Lembrou que tem cobrado e fiscalizado os trabalhos do Poder 
Executivo, disse que todas as contas da administração atual estão sendo aprovadas pelo 
Tribunal de Contas e esse é um indicio de transparência. Relatou sobre o questionamento 
dos munícipes em relação às outras cidades circunvizinhas que tem se destacado como 
administração eficiente, justificando que os mesmos tem um arrecadação que permite o 
Poder Executivo trabalhar de forma aparentemente eficiente para a sua população, falou 
também que o nosso município tem uma demanda muito grande de serviços e áreas para 
serem atendidas pela administração. Afirmou que não tem motivos para se envergonhas do 
seu pleito de vereador uma vez que tem buscado a melhor forma de trabalhar. Disse que 
concorda com as varias reivindicações que os moradores do Distrito tem feito em especial 
a de que deve ser nomeado um subprefeito na região, desde que seja uma pessoa que vai 
trabalhar em prol da população com transparência e sinceridade e não se aproveitar da 
situação para fazer política. Falou que acredita na administração atual uma vez que seu 
representante o Prefeito Sr. Reynaldo Fonseca Diniz não faz promessas que não pode 
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cumprir e na maioria das vezes esclarece por que. Ressaltou que é a favor das cobranças 
por melhorias feitas por parte dos moradores do Distrito pediu que fizessem isso mais 
vezes por que esse é um direito dos mesmos. Relatou sobre a greve na rede de Educação 
que durou mais de 30 (trinta) dias, após esse período os trabalhos continuaram 
normalmente e somente depois foi que aconteceu de ter estragado o ônibus hora citado 
como o causador de haver alunos com mais de 60 (sessenta) dias sem ir para escola, 
afirmou que foram vários agravantes que resultaram nessa situação e não sendo por 
exatamente culpa somente do Poder Executivo. Sugeriu que os ônibus escolares deveriam 
passar regularmente por vistorias para assegurar bom funcionamento. Informou que todas 
as Indicações e Requerimentos feitos pelos nobres vereadores todas são aprovadas pelos 
outros parlamentares por que todos acreditam que estão trabalho de acordo com o que sua 
função exige. Falou que tem conhecimento que as estradas do Distrito necessitam de 
manutenção, falou também  sobre estradas que foram arrumadas e hoje já estão 
necessitando de uma nova manutenção, ressaltou que esta é uma situação natural resultado 
das chuvas. Relatou sobre a estrada que liga o Distrito de Novo Paraíso ao município 
Sede, onde que esta é responsabilidade do Governo do Estado e em contrapartida do 
Município fez manutenção em uma estrada sem pavimentação asfaltica e que hoje esta 
mais viável passar por esta do que pela estrada asfaltada que também liga o Distrito ao 
município Sede, na oportunidade lembrou sobre sua Indicação para a realização de 
manutenção na estrada que passa pelo Sr. Miguel Bananeiro e Sr. Marcão afirmando que a 
mesma é carente de manutenção. Falou que as criticas em relação ao seu trabalho como 
vereador sempre vão existir e afirma ser consciente disso, ressaltou que ele e os outros 
dois vereadores Aluisio Nunes e Vilson Campos são apenas um terço dos parlamentares 
representantes desta Casa de Leis, disse também que eles podem convocar Secretários e 
Prefeito para reuniões em que podem ser abordados assuntos de interesse da comunidade e 
assim trazendo ao conhecimento do Poder Executivo as necessidades dos moradores do 
Distrito. Lembrou-se das benfeitorias adquiridas em relação à instalação de um posto do 
INDEA em Novo Paraíso, uma vez que a intenção é melhorar a arrecadação do município. 
Fez um requerimento verbal para que a Secretaria de Saúde organize cronograma mensal 
de médicos no Distrito, ressaltando que os mesmo já estiveram por la mas não sabendo ao 
certo quando voltam. Informou que esta a disposição da população para qualquer 
eventualidade, disse que quer concluir o seu pleito como um vereador que esteve de 
acordo com o que o seu cargo exige, e afirmou que se hoje esta exercendo essa função 
parlamentar foi por que as pessoas acreditaram nele e quer agora retribuir a confiança que 
lhe fora depositada. Falou sobre comentários maldosos de que na venda da Fazenda Santo 
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Antonio o ITBI pago nesta foi divido entre os nove vereadores desta Casa de Leis onde 
cada um obteve 30.000,00 (trinta mil), informou que com o dinheiro desse ITBI foi 
compro uma ambulância seminova e esta foi equipada e também compro um ônibus para 
fazer a linha escolar aqui no município Sede, e o restante foi investido na Saúde e 
Educação. Sugeriu como solução em relação aos ônibus usados no transporte escolar que 
deveria ser feito um Termo de Compromisso para o motorista ter responsabilidade sobre a 
manutenção e revisão periódica do ônibus utilizado como ferramenta de trabalho, para que 
assim possa haver um bom desenvolvimento nos trabalhos realizados pelo Poder 
Executivo. No ensejo citou como exemplo que no município de Água Boa houve a 
execução da divida ativa dos munícipes onde foi o inicio para o desenvolvimento da 
cidade. Afirmou que atitudes como esta é necessário para que o Poder Executivo e 
Legislativo possam conseguir trabalhar de forma mais eficiente para a população. O Sr. 
Presidente informou a todos que esta Casa de Leis e os seus representantes estão sempre a 
disposição para qualquer eventualidade, afirmou que  é um direito de todos os munícipes 
que tiverem necessidade de usa la como meio de comunicação com o Poder Executivo ou 
Legislativo para reivindicar as suas necessidades. Ressaltou que a vinda dos moradores do 
Distrito para essa Sessão onde reivindicaram os seus direitos surtiu efeito uma vez que já 
fora dito pelo Prefeito Sr. Reynaldo Fonseca Diniz que ate o dia 14 de junho de 2014 já 
estará nomeando um subprefeito para o Distrito de Novo Paraíso, incentivou os moradores 
deste a continuarem em busca dos seus objetivos e disse que não tem nada contra a 
atitudes deles, e agradece pela iniciativa por que estão ajudando os nobres vereadores a 
administrar o município. Pediu a parte o vereador Vilson Campos comentando que já 
colocou a van desta Câmara Municipal a disposição para os moradores do Distrito que 
quiserem vir participar das Sessões. O Sr. Presidente informou que tem conhecimento 
desta Indicação e disse que a van esta a disposição, disse também que se houver algum 
Projeto de estrema necessidade para Novo Paraíso os nobres vereadores podem fazer 
Sessão Extraordinária (Itinerante) la no Distrito. Nenhum vereador mais querendo fazer 
uso da Tribuna o Sr. Presidente João Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 16/06/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. Adm. Escrevi a 
presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente assinada.  


